



vezményes. A tanárok száma 3031. Az intézetek vagyona 24,870,000 frt. Az évi jövedelem 5,122,300 frtra rugett, de ebből tandíjakra csak 732,600 frt esik. Az egyeteméről érdekes tudni, hogy a f. v. tudományegyetemen 173 tanár működött, kiket az első félévben 3533, a nyáriban 3422 tanuló hallgatott. Ezek 139,277 frt leckepeánt fizettek, ellenben ösztöndíj fejében 98,378 frt járt ki a szorgalmasabbjárnak. A kolozsvári egyetemen volt 68 tanár s 565, illeőleg 523 tanuló. A József-műegyetemen a tanárok száma 50, a tanulóké 616 illeőleg 547 volt. A theologiai intézetek száma 51 volt, az igazgatóké 40, a tanároké 303, a tanulóké 1855. A El jogakademán volt 122 tanár és 796 tanuló.

— **Külföldi hírek** Az angol-portugál viszály Salisburg lord előzetesége következtében legalább ideiglenesen szerencsés beférést nyert, a mennyiben a status-quo még hat hónapig fontartatik. — **Acárevics inkognitója.** Beavatott politikai körökből az orosz trónörökös bécsi látogatásának a következő érdekes magyarázatát adják: Diplomáciai körökben nagy fontosságot tulajdonítanak annak, hogy a cárevics, kinek utazása nyolcz hónapra van tervezve a legszigorubb inkognitó mellett a czár rendeletére inkognitóját Bécsben letette. Ez által a cárevics látogatása úgy tünik fel, mint Ferencz József őfelségének tett külön látogatás, nem pedig mint a Bécsben való keresztútutazás miatt elkerülhetetlené vált udvariasság. A diplomáciai világ szerint e megkülönböztetés fokozza a cárevics bécsi látogatásának bekés jelleget. — **Orth János elveszett!** Egy lisszaboni lap Délamerikából azon tudósítást kapta, hogy Orth János hajója összenéközött egy kereskedelmi hajóval s mindenestül elsüllyedt. E hír meg erősítésre szorult. — **A bukaresti egyetem növendékei** elhatározták, hogy az E. M. K. E. működésével szemben egyetlet fognak alakítani a magyarországi romsáok segélyezésére. — **Elárverezett trón.** Dom Pedro braziliai ex-császár palotájának berendezését Rio de Janeiroban elárverezték. Egy trónszék 2016 frankért adtak el. — **A bolgár püspökök** a napokban zsinatra gyűltek össze Szófiában. Ez alkalommal történt először, hogy a püspökök Ferdinand fejedelemnél tisztelegtek s kormányával barátságos érintkezésbe léptek. — **A z odesszai katonai kerület** főparancsnokává gf. Muszciu-Puskin tábornok, Gurkó eddigi segéde nevezetett ki. — **Capri** v. nemet kancellár Olaszországból visszakerült Berlinbe. — **Boulaenger tábornok**, ki a szereplés teréről mindinkább letünik, Londonba utazott. — **A görög képviselőház** a t. h. 10-én nyitották meg trónbeszédével. — **Miniszterválasztás Bulgáriában.** A „N. W. Tagblatt“ hiteles forrásból értesül, hogy a bolgár miniszterválasztás igen öröndetes lefolyást vesz. Bulgáriának évek óta Bécsben időző diplomáciai ügynöke, Nacevics, ki már egyszer volt pénzügyminiszter, valószínűleg ismét pénzügyminiszter lesz s helyébe Mincevics megy Bécsbe, a belgrádi diplomatiái ügynök, Nacevics azonban csak azon feltétel alatt hajlandó Stambulov cabinetjébe belépni, ha a külügyi táczát dr. Stoilov veszi át. — **Mária Valeria** főherczeg asszony állapotában öröndetes javulás állott be. A lát tetelesen csökkent s a beteg előreláthatólag rövid idő alatt felgyógyul.

**Találzás.**

(A magyar fegyvergyár bukása. — Pálmay Ilka. — Az elkövetett trón. — Pecovics és mameluk. — Öngyilkos gyermek. — Gondoskodás az árvákról. — A halál tévedése. — A fagygyűlölet mészak. — Kereskedelmi palota.)

A magyar fegyvergyár megbukott. Bécsben

E nevezetes naptól kezdve Bogóy Tamás rendszeresen jár az irodába s mindig akad valami hordozni valója, a minek fejében aztán ha nem is csordult, de csak cseppent valami a sors kegyelte csizmadiájának. De hogy megváltozott néhány alatt a hajdani csizmadia mester! Arczan, mely addig meglehetősen titkos vonásokkal volt felkötve, most szende büszkeség, prophetai méltóság és a mely belátás bizonyos neme ön-lött lett. Szörnyű lelkiismeretes és nagyképu ember lett belőle, úgy, hogy az iroda vidám személyzete alig három heti ismeretség után „propheta képu ügyvéd bojtárnak“ nevezte őt el. Bogóy ur (most már nem : uram) csakhamar beleléte magát a bojtári bokros teendőbe s folytonosan anyai dolgot keresett magának, hogy nem volt ideje még a jó ismerősökkel sem szóba állni. Siettek a telekkönyvhöz, mert a postára, majd a takarékpénztárba, hol ide hol oda, de mindig valahova. A ház és a család is egészen megváltozott. A műhely átalakult írószobává, a hol esténként holmi megszámolni való iratokat válogatott és irt össze keserves fáradsággal az ügyvéd-bojtár ur. Az asszony ugyan kezdte rossz szemmel nézni a dolgot, de nem mert ellene szólni, mert a férj mindegyre azt kiabálta: — Hagyj békét, fontos dolgom van! — s azzal elmerengő szemérel belemélyedt az iratok halma-zába és keresett, kutatott közte, mint a tudós, ki legelső eredeti művéhez gyűjt az adatokat.

A csegtábla régen tűzbe került, csizir-

ben még most sem bíznak bennük féltetlenül, a magyar fegyvergyárnak tehát bukni a kellett. Attól tartottak ugyanis, hogy váltóságos időben a magyar fegyvergyár fegyvereivel szereltük volna föl magunkat. . . . A mi gyáriparunknak nem szabad kifejlődni, fegyvert pedig éppen nem szabad gyártanunk. Gyártsunk mi csak furulyák a t. melyeken elfújhatjuk: „Még is hunczut . . .“

Pálmay Ilka, a volt magyar színész és író (Lásd a „Fájó szívű“ c. versfüzért), beállott német színésznek és írónek.

A „Wiener Künstler-Dekameron“ című lapban önéletrajzát közöl magáról. A mily hamis a t. énekesnőnek a hangja, jolyan drasztikus az irálya is.

Önéletrajzát ugyanis így kezdi: „Az ebada, nekem, egykori magyar színésznek, most német színésznek kell lennem . . .“ stb. S az otromba német elcslapokból vett indulatszö aegise alatt, melylyel a magyar embert akarják jellemezni, elmondja élettrajzát, voltaképpen öngazólását, hogy miért is lett ő német színész? Hát egy fényes ajánlat — melynek megtörtentet sokan kétségbevonták, az ebada — Amerikába csalta őt. Ezt ő elégnék tartotta, hogy pesti szerződését felbontsa. Már készen volt az utra, mikor hirtelen megdondoltá magát, hogy Amerika messze van, Bécs közel van. S így lett ő az utolsó pillanatban (csakis az utolsó pillanatban) „német“ színész, mert — mint maga írja — már régi vágya volt németül is megpróbálkozni a színpadon, s ezért már hosszabb idő óta vaszorgalommal tanulta a német nyelvet, az ebada.

A braziliai ex-császár trónusát elkötvetélték a loyaltásról teljesen megfélekedezett alattvalók.

Milyen szerencse az a brazilianusokra nevez, hogy Brazília oly távol fekszik és nem itt valahol Európa közepén. Mert ha itt feküdnék: a föld hatalmasai már régen megrendszabályozták volna ezt a forradalmi országot!

Öz. Pecovics Ferenczné Budán 86 éves korában meghalt.

E halál eset alkalmából a lapok fölelítették, hogy az elhunyt annak a Pecovics Ferencznek volt az özvegye, kinek neve, tolna-megyei szereplése következtében, országos németellenes irány jelzőjévé lett. A legifjabb nemzedék már alig tudja, ha csak könyvből nem olvasta, hogy a „Pecovics“ igazában családnév, s akkor vált guny névvé, mikor a negyvenes évek elején Metternich el-lehatást igyekezett támasztani a hatalmas fölpezdült nemzeti reformmozgalmakkal szemben. Tolnamegyében a Kubinszky által vezetett szabadelvűek ellenében Pecovics Ferencz vezette az aulikus-conservatív tábort és míg a Kubinszky neve rövid idő múlva elhangzott, a Pecovicsé fenmaradt, sőt az ötvenes és hat-

nek, dikicsnek és más effele lealacsonyító szer-számnak se hite se hamva.

Az is igaz ugyan, hogy móta felcsapott ügyvéd-bojtárnak, minden rokona és ismerőse kerülte ő kigyelmet. Irigységből vagy megvetésből történt e? nem tudni. Bánta is ő! Egy ügyvéd-bojtárnak nincs szüksége senki barát-ságára!

Hja! a tudomány megváltoztatja az embert, kívül is belől is. Lám Bogóy uram is ezelőtt felélvél szidta, atkozta a német nadragot, meg a czugos cipőt s most? egyetlen fiat német nadragba bujaita, ket leánykájának pedig olyan czugos cipő recseg a lábán, mint akarmelyik uri dámának. És nem adok neki egy pár hónapot: ő maga is lerugja a régi rongyot.

... Hanem mikor már kezdte érezni, hogy a Dr. Perliak ur irodájában Isten kegyelméből számot tevő egyeniség leend, Klió ércpennájából szét fröccsent a tenta s a jeles férfiú élettörténetének egy díszes lapját ktele-lentl befeketítette.

Egy alkalommal ugyan Dr. Perliak ur, ilyen forma utasításokkal látta el a bojtár urat: — Itt van egy százas, elviszük a takarékpénztárba, ott befizetjük és ebbe a könyvecskébe beiratjuk. Itt vagy 10-es, ezért 50 kros nyugta bélyeget hozunk. 11 órára a bélyeg szükséges.

Bogóy Tamás ur vette a könyvecskét, összehajogatta s benyomta a kabátja külső zsebébe, azután a százast és a tizest belső zsebébe tette.

Alig vette ki a kezét, mást gondolt: kivet-te a százast és odadugta a könyveke mellé,

vanas években e cím még gyűlöletesebb jelentőségűvé lett, mert a ki akkor rászólgált a „Pecovics“ címre, az mint hazafiatal ember volt megbélyegezve. Az alkotmány helyreállítása óta a „Pecovics“ jelzés meglehetősen divatját multá.

Ma már nem Pecovicsokuk nevezük a nemzetellenes irány követőt, hanem ma melukoknak.

A név tehát változott, de a szellem: az ugyanaz maradt!

Hódmezővásárhelyen egy 10 éves gyermek felakasztotta magát, mert megverte a tanítója.

Az öngyilkossági mánia már annyira elterjedt minálunk, hogy maholnap a csecsemők is kivégzik magukat, ha a dada gyöngöden megtalálja őket legyinteni!

Oroszországban árvaházat alapítottak azon bolgár árvák számára, a kiket Stambulov bolgár kormányelnök kegyetlensége fosztott meg szüleiktől. Az árvaház első két növendéke Pjanicza két fia lesz.

Hat azon orosz árvák részére, kiket a czár kegyetlensége fosztott meg szüleiktől, hol állítanak árvaházakat?!

Belgrádban egy orvos éppen akkor ért a szélhűdés, midőn receptet akart írni nehéz betege számára.

Meglehet, hogy ha a receptet az illető orvos megírhatta volna, nem ő, de a beteg patkólt volna el!

Az orosz czár kiadásai közt 33,000 frank áru fagygyutszámoltak el. Ugyan kemény gyomra lehet a minden oroszok czárjának, hogy ennyi fagygyut meg birt emesztani!

Még a pesti lapoknak is megsürgönyöztek, hogy a debreczeni kereskedelmi akadémia számára palotát építenek.

Könnyű a kereskedő uraknak palotát építeni, de az az idő nem egyhamar jön el, midőn a debreczeni újságírók építenek palotát.

Nekik elég a „czigánysátor“ is! *Sarló.*

**HELYI HIREK.**

\* **Az adóprés.** Az 1891. évi adókvetési munkálatok haidéktalan megkezdését a pénzügyminiszter már elrendelte, terjedelmes rendeletet intézve valamennyi törvényhatósági közigazgatási bizottsághoz és pénzügyigazgatóságához. A rendelet figyelmeztet arra, hogy az egyes adók igazságos, arányos és egyenlő-keny kivetése csak akkor lehet, ha az adó-kötelezettek és adóttárgyak pontos és rész-rehajlatlanul iratnak össze. Pontos utasítást ad azután a miniszter ama szempontokra, a melyek a keresetadók, a tőkekamat és járadék-adó, valamint a nyilvános számadásra kötelezett vállalatok és egyletek adójának kivetésé-nei figyelembe veendők.

\* **„Szabadságharc-z, vagy forradalom.“** A kik politikai, közjogi és történelmi ismeretekkel bírnak, mindazok tisztában vannak vele, hogy 1848/9-iki küzdelmünk nem

forradalomnak, hanem szabadságharcz n a k nevezendő. Ezt ma már senki se vonja kétségbe, kivéve a debreczeni főiskola egyik tanárát, kinek olyan nézetei vannak, hogy bátran beleülhetne valamelyik csaszla u k a t h e d r á b a l! Az illető tanár ur (névét nem említjük, mert ugyis kitalálják olvasóink, hogy kiről van szó) tegnap d. u. az első éves joghallgatóknak az 1848/9-iki szabadságharczot magyarázta. Eltekintve attól, hogy a tanár ur semmi lelkese-dést nem tanusított történelmünknek ezen leg-dicsőbb korszaka iránt, meg azzal is megbot-ránkozattá lelkes ifju hallgatóit, hogy a nagy nemzeti küzdelemről így beszélt: „Szabadságharcz — helyesebben mondva — forradalom.“ Hogy ez milyen helytelenül volt mondva, bizonyítja azon zugás is, melylyel a hallgatók a „magyarázó“ (oh de gyönyörű magyarázat!) tanár ur szavait fogadták. Lamberg gróf meggyilkolását, a bazaarúlo Zichy gróf felakasztatását, az 1849-iki apr-14-iki függetlenségi nyilatkozat kimondását: sorra mind elítélte, a nélkül, hogy az akkori idők szenvedélyes hangulatából vonta volna le következtetéseit. Dicsérő szavakat csak Windischgrätz és Görgey számára talált. Kicsi hja volt, hogy Haynaut is föl nem magasztalta. Gúnyosan említette, hogy „a magyar kormány 1849 elején Debreczenbe illant.“ (Bizony, ha ide nem „illant“ volna, s nem szervezte volna itt a nemzeti ellenállás nagy művét: akkor az illető tanár ur aligha tanítana ma a deb. főiskolában, mert kiszorították volna abból a protestans tanárokat!) Hogy a tünetesekre valahogy alkalmat ne szolgáltatson, arra is nagyon ügyelt a tanár ur, hogy a Kossuth nevet valahogy kinevejtse. Egy-szer azonban — véletlenül — még is kiejtette: mire a hallgatók Kossuthot harsányan megel-jeneztek, a tanár ur pedig — lázító előadá-sának befejezése után — megabuzogott! —

„Az egészről csak az a tanúság, hogy a közok-tatásügyi miniszternek nem csak a százs iskolá-kban, hanem a debreczeni főiskola-ban is lenne seperni valója!“

\* **Zsinati előkészület reformált egyhá-zunkban.** A tavasszal tartott egyetemes kon-vent egy 24 tagból álló zsinati előkészítő bi-zottságra osztott fel, u. m. egyházközmányi, egyháztörvénykezési s iskolajogi albizottságra. Az első albizottság ismét 3 csoportra oszolva kezdett a munka elvégzéséhez, t. i. a szoro-sas egyházközmányi albizottság, mely az egy-házi törvények 1—179. §-ait, a második kül-döntés, mely 180—215. §-ait, a harmadik küldöttség, mely a 216—236. szakaszait revide-alja. Az első albizottságnak azon tagjai, kik az 1—179. §-okat nézték át, már ket ízben, augusztusban és most nov. 4-én tartottak ta-nácskozást Debreczenben és a munkát be is fejezték immár; meg csak az van hátra, hogy az rendszeresen összeálltassék és sokszoro-sítottassék. E hóban a munkát a bizottság tag-jaihoz már meg lesz küldhető, ugy hogy de-cember első napjaiban az első albizottság összehívható lesz; annyival inkább, mert a lelkész választási törvény j a v a l a t is készen van, meg pedig a lelkes-jelelő bizottságok hatáskörére nevez gyökere-sen nagy módosításokkal. Az egyházközmányi tervezetet készítettek gróf Degenfeld József,

Ritókó Zsigmond. A lelkes Károly és Szil-

\* **Közig-megye közigaz-randes havi díst-e s szerint a hóban kielégít-melyek nagyob-nos házi állatok ragadós száj-e minőlfogva a z-ty bérekeztet-közig. biz. ügy-91. A t. főör-egészségügyi a-mint az előbbi-mértékben ford-között a hagy-meghalt 364 egy-Rendkívüli hal-t a n f e l ü g y i s k o l a t a t a s j e l e s k e n , F ö l d e s e n , v á t o n , T e g l á s o u e s V . P e r c s e n ; d á n y b a n , r o s s z r o s o n , H . N a s r o g o n . A k i r i a t a b ö z s z ö r m e t 59 f e r r i , 5 n ő , 6 A m u n k a k e r e s u k i r . f ő m e g a t ö r r e n y h a t o s a m i a k i s j ő a l l a s s á g c i z m e n b e l o p e n z ü g y i g r i n t o k t ö b e r t e t e g y n e s a d ó ; h a b e l y e g j ö v e d e k ; D i j j ö v e d e k 33 f . H a t a r v á m 7575 m e r e s i a d 12,3**

\* **Vasár-lap-gedéyek.** A vas-reu és iparosok, reskedelmi és felszólaltak, pan-környéken su-miatt az iparos-mert ha a vas-veszik a kenyet-vasárt látogatja, iparát kellőleg-kai kapcsolatot-ujabb időben to-tartási jogáról, niszter a közsz-rozatát tudomás-lemondása, illet-az okot az kepe-ról szóló 1888. adott rendelet a-sarterek rendez-hárit, a melyek-koitségeket se-tartási jogukról

\* **Elítelt v-nost.** Debrecz-jogtalan eljáru-zására ítélt helyben hagyta-kező: Kövesdi-lakatos mester a házigazda ah-duit volna, ugy-lakóját, hogy le-kot. A szegény-kau meghalt es

U. i. „a fe-lekbe.“

S a papiro-sorokat irta, ki-rtost meile tet-tott a felső kat-

Negy pák-a keut es egy-sasággal kavart-kos folyadekot-el-lekűdtt s t-totta a gyufol-

Ott-va rva a fagyos-csuka, forrongo-keztet. Nem sik-dosása gyórtort-elfutott előtte a s rejtelyes csiz-letet s a kegye-gondolat háta s szevedés, a be-

Anyira b-lalaiba, hogy E-liaudt.

Már-már-gyufa-oidat műk-ur groma egú-mindig heveseb-zán, egő testéb-a halál fájdalm-hogy a szerene-lekűezve a pa-teljes erejéből

Felesége-ki szobájukból-vergődött a hü-lekü hivatalno-nok közt. Eit-



# A tisztelt hölgyvilág

szíves figyelmébe ajánljuk

## az arczbőr gondozására

évtizedek óta legtekélyesebbnek bizonyult és általánosan kedvelt teljesen ártalmatlan, nélkülözhetlen pipere-cikkeket:

# RAVISSANTE

Dr LEJOSSE től PÁRIS-ban Egyetlen óvszer festés ellen, eltávolított biztosan bőr-tisztítást, sárga foltot, rezességet stb. arc-, nyak-, kar-, és kezek bőrére vakító fehérré teszi, az arczbőrnek egészséges, ifjú kinézetet, természetes tünde színt kölcsönöz. **Eredeti üvegekben magyar használati utasítással fehér és rózsaszínben 2 frt 50 kr és 1 frt 50 kr.**

**Ravissante szappan** Dr LEJOSSE-től Párisban. Tisztasága és enyhéssége miatt a legjobb és legkellemesebb illatú pipere szappan, mely a bőrt nagy zsirtartalmával fogva finomítja és puhítja. — Darabja 50 kr. Egy doboz (3 db) ára 1 frt 35 kr

**Ravissante hölgypor** Dr LEJOSSE-től Párisban. Nappa-ra és estére, rendkívül finom minőségű a bőrön jól tapad és láthatatlan, bársony-szerűbb mint a világon létező összes arcporok. Hőfőhérré vagy rózsaszínű szökékek, sárgás a csáknak 60 kr és 1 frt os eredeti dobozokban, **Egyetlen tökéletesen ártalmatlan arcpor**, melynek használatánál nem kell soha „Mitfresserek“-től tartani.

**Ravissante arcz crème** Dr LEJOSSE-től Párisban. Rendes levekés előtt használják a hölgyek pattanások, rezesség és az u. n. „Mitfresserek“ ellen a legkedveltebb bőrfinomító készítmény. **Eredeti porcellán tégely ára 1 frt. nagyobb tégely ára 1.80.**

**Ravissante fogpép** a legjobb, legmegbízhatóbb tökéletesen ártalmatlan alkatrészekből összeállított fogpasta, a fogakat hófehérré tisztítja. **Eredeti porcellán tégely ára 1 forint.**

**Ravissante fogpor** a fogakat hófehérré tisztítja. **Eredeti dobozzal 50 krajczár.** Legkifinomult, teljesen ártalmatlan készítmény, mely a fogakat romlás ellen megóvjá.

**Ravissante szájviz** ezerszeresea kitűnő színek bizonyult a legkíméletesebb fogfájás ellen is. **Eredeti üveg ára 1 frt — A leheletnek minden rossz szagát azonnal eltávolítja.**

**Valódi minőségben nagyban és kicsinyben kaphatók**

és postafordultával megrendelhetők: Budapest SVARCZ F. központi főraktárában, IV., Városház-tér 9., III. em. 39. valamint

**Török József gyógyszer. Király-utca 12 sz.**

Kochmeister Frigyes utadai — Thallmayer és Seitz, — Neruda Nándor, Molnár és Moser, — Detsinyi Károly gyógyszerkereskedésében; Vértessy Sándor nagy. királyi udvari ilatszerész, — Lueff M.) a „Mincsváros“ és Latzkovits A ilatszerárában Andrássy-ut. 3.

Aradon: Rozsnyay M. gyógyszerárában és Eiliás Armin kereskedésében — Pozsony: Erdy István gyógyszer., — Temesvár: Jahner C. M. gyógyszer. — Debreczen: Dr Rothschnek V. Emil és Tóth Béla gyógyszerárában. — N.-Várad: Nyíry György gyógyszer., és legtöbb bel- és külföldi gyógyszerárakban

Óvakodni kell ártalmas hamisításoktól és ügyeljünk arra, hogy valódi RAVISSANTE-különlegesség Svarcz F. U. központi szétküldési raktárának prospektusával legyen ellátva.

Eddig fölülmulthatatlan.



## Maager Vilmos-fele valódi tisztított DORSMÁJOLAJ

MAAGER VILMOSTÓL, Bécsben.

Az első orvosi tekintélyek által megvizsgáltatott és könnyű emészthetőségénél fogva gyermekeknek különösen ajánlatik és rendeltetik mindama eseteknél, melyeknél az orvos az egész testi szervezet, különösen a mell- és tüdő-erősítést, a test súlyának gyarapodását, a nedvek javítását, valamint általában a vér tisztítását el akarja érni.

Egy üveg ára 1 frt és kapható a gyári raktárban Bécsben III. kerület Heumarkt 3., valamint

az osztrák-magyar monarchia legtöbb gyógyszerárában.

Debreczenben Mihalovits István, Dr. Rothschnek Emil, Tóth Béla (előbb Gold Nándor) és Füleky Pál gyógyszerész uraknál, valamint Rickl J. Zelmós és Geréb Fülöp urak kereskedésében.

## SZABADALMAT

uj találmányokra

eszközöl bármely államban, továbbá elvállalja azok fenntartását, védelmét és értékesítését

### Rèthy János

nemzetközi mérnöki- és szabadalmi irodája  
Budapest Erzsébet t-körút 14.

Ugyanott védjegyek belajstromoztatnak.

### HYGIEA.

Arckenőcs, mosdóvíz és Savon hygiénique szappan

Ezen kiváló gonddal készített szerek a bőrnek finomságot és rugékonyságot kölcsönöznek, az arcon levő minden foltot, szepit, májfoltot, forróság vagy fagyás által keletkezett pirosságot rövid időn elmulasztja és ezenfelel a bőrnek öde frisséget, viruló ifjúságot és bársony puhaságot ad.

Árak: Egy tégely arckenőcs 75 kr. Egy üveg mosdóvíz használati utasítással 1 frt. Egy doz. Savon hygiénique szappan 50 kr.

Valódi minőségben kaphatók magánál a készítőnél Fáykiss József gyógyszerárában, a „nagy Kriszof-hoz“ Budapestben, továbbá Török József gyógyszerésznél, király-utca 12 szám. Thallmayer és Seitz kereskedőnél, Kochmeister Frigyes utadainál és a legtöbb magyarországi gyógyszerárában. Debreczenben Dr. Rothschnek, Tóth Béla és Tamas Béla gyógyszer. uraknál.

### Kunz József és Társa

BUDAPEST. DEBRECZEN. N.-VÁRAD

## Szőnyegek,

## FÜGGÖNYÖK, BUTORKELMÉK,

ágy- és asztalterítők,

## Flanell takarók,

Paplanok, madráczok és valódi

## Jaeger első ruhákkal

dúsán felszerelt raktárakat a n. érdemű közönség szíves figyelmébe ajánlják. 1.

# KÖNYV- és KÖNYOMDAI MUNKAK FELVÁLLALTATNAK.

## KUTASI IMRE

KÖNYV- és KÖNYOMDAI MUNKAK

Debreczenben, Főpiacz, Sz. Nagy Karoly-ház. — Ajánlja magát mindentéle

gyors és pontos elkészítésére.

Elvállal: tankönyveket, hírlapokat, folyóiratokat és rovatozott íveket, **ÉT-, BOR- és ÁRLAPOKAT; DÍSZMŰVEKET** arany, ezüst és színyomatban; **díszes egybekelési- és látogató-jegyeket.**

Szóval a nyomdászathoz tartozó megrendelések gyorsan és hiba nélkül, a legújantársabb árban eszközöltetnek.

**A papír gyári árban számíttatik.**

**HIRDETESEKET** a kiadásomban hetenkint ötször megjelenő „DEBRECZEN“ cz. hírlapban legolcsóbban számítva közöztetsek.

**KUTASI IMRE** könyv- és könyomda tulajdonos.

DEBRECZENBEN, Főpiacz

SZ. NAGY KAROLY-ház.

Debreczen, 1890. Nyomatott KUTASI IMRE könyvnyomdájában.